
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº        de 2007 
(Do Sr. Marcelo Serafim) 

 

 

Solicita informações à Senhora Ministra 

do Turismo, acerca do Plano Nacional de 

Turismo 2007-2010.  

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e 

no art. 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência 

seja encaminhado pedido de informações à  Senhora Ministra do 

Turismo o seguinte pedido de informações: 

1. No Plano Nacional de Turismo 2007-2010 pensou-se no 
ecoturismo da Região Amazônica?   

2. Em caso afirmativo, os recursos destinados à Amazônia 
são de quanto e qual a previsão de se injetar tais 
recursos? 

3. O Plano de Turismo quer internacionalizar 65 pontos 
brasileiros, quais os locais da Região Amazônica fazem 
parte dessa lista?  

4. Para isso, existe um cronograma de liberação de 
recursos, bem como um planejamento de obras de 
infra-estrutura para essa região?  

5. O Plano Nacional de Turismo prevê a geração de mais 
de um milhão de empregos, o Estado do Amazonas está 
incluído nesta previsão?  

 

 



 

JUSTIFICAÇÃO 

 

O Plano Nacional de Turismo 2007-21010 tem como metas: 
o fortalecimento do mercado interno, gerando 1,7 milhão de empregos 
no setor até 2010; aumento para 217 milhões o número de viagens no 
mercado interno; organização de 65 destinos turísticos no Brasil dentro 
do padrão internacional de qualidade e certificação; e entrada de US$ 
7,7 bilhões em divisas para o Brasil. 

Em audiência na Comissão da Amazônia, Integração 
Nacional e de Desenvolvimento Regional (CAINDR), Sua Excelência, a 
Ministra Marta Suplicy, disse que a Região Amazônia tem papel 
fundamental nesse Plano de Turismo. 

A Ministra Marta Suplicy tem razão. O potencial turístico 
dessa região é grande e precisa estar na rota do turismo internacional. 
Os estados do Norte merecem investimentos no turismo, sobretudo, o 
aumento de dotação orçamentária dessa pasta, através de emendas. 

Nesse sentido, de posse das informações poderemos juntos, 
o Ministério do Turismo e a Câmara dos Deputados, potencializar os 
investimentos na Amazônia. 

 

 

Sala das Sessões,  em            de                   de 2007. 

 

 

Deputado Marcelo Serafim 
PSB/AM 


